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Передплата
■* »РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■Ж ЦІЛИЙ рік . . . . 20 кор.
жж пів року . . . . 10 корі
■ж чверть року . . . 5 кор.
жж місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
ш  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

/

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
••рім неділь і рускпх сьвят 
> ! 'її год. пополудни.

"’ едакция, адмінїстрация і
експеднция >Руслана« під ч. 1. 
■чі.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
едиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донеСеня по 
ЗО с. від стрічки.

Промова пос. о. Богачевского
па Зі). засїдапю <ойму з дня 22. жовтня с.р. прн 
звіті з чинностий 777. департаменту що-до кра-

ввого господарства.

Високий сойме! Справи, які підлягають III. 
департаментови краєвого виділу, іменно справи 
краєвого господарства е так важні, що єсли би 
они тілько належите були ведені, пильновані і 
надзоровані, могли би стати ся правдивою бла- 
годатию для краю. Особливо сі найнизші, сі 
найбіднїйші вереї ви нанщго населеня одержали 
би спосіб до житя, були би в стані знести над
мірно тяжкі тягарі і не потребували би ані з 
голоду пухнути, анї втікати в сьвіт за гори і за 
море. На жаль, однак .так не є і се склоннло 
мене нині при сій нагоді забрати голос. Я не 
буду тут кождої точки основно розтрясати; мнб- 
го з сих справ вже при ившій нагоді основно 
обговорено. Не буду поруиіатй рентових осель 
і бюр посередництва праці, що-до котрих своє 
виразне становище зазначили вже внмовнїйші 
мої товариші клюбові, як не менше і цілий на
рід руский через тисячі петиций, протестів, віч 
і зборів, а діткну лише 4 точки, іменно:

1) садівництва,
2) реґуляциї рік і мелїорациї піль,
3) спілок ощадности і
4) наших товариств господарских.
НІ о-до садівництва, то після мене 3 є чин

ники, котрі би могли справу сю наперед піпхну- 
ти, а то: духовеньство, учительство і громадскі 
зверхності». Що духовеньство великі в сій спра
ві може віддати прислуги, зрозумів то мінїстер 
рільництва г. Угорщині, котрий розпорядпв, що 
в Будапешті і 3 питих містах Угорщини має 
відбувати ся для молодших сьвящеників і па- 
рохів на кошт иравительства наука практичного 
садівництва. Та наука — правда — тревала не
довго, від кінця марця до 8. цьвітня, а сьвяще- 
никам, котрі до сеї науки зголосили ся, випла
тив уряд столовий 4 К денно і 32 К на кошти 
подорож». Не менше відповідним чинником є 
учительство. Вже і після дотеперішного закона 
шкільного є в семинарях учительских наука го
сподарства; вже і після дотеперішних приписів 
має при кождій школі находити ся шкілка ово
чевих дерев. Однакож то не вистарчає і занадто 
слабі дає результати. Бо по мерше, такий учи
тель, такий інспектор повітовий заняті поправ
ним висловлюванєм по Польски, а на практичні 
річи, як садівництво, часу не лишає ся. По друге, 
тепер до стану учительского принимає ся пан
ночки, котрі садівництва жадного не учили ся і 
не могуть людности того научити. Особливо 
для науки садівництва надавала би ся так зва
на повторююча наука. Треба би лише, щоби она 
віднов’дно була проваджена так для хлопців як 
і для дівчат і щоби відповідні до того були 
підручники. Тоді молодїж до тої науки більше 
би горнула ся, а і фрекиенция не була би така 
слаба, як нині, іменно є 68% неучащаючих на 
ту науку.

Розуміє ся однак, що найлучиїі заходи так 
еьвяіцеш.ства як і учительства на нїчо не зда

дуть ся. як не буде орлдного війта, котрий би 
пильнував, щоби ж ід і щеп, жадна галузка в 
селі не стала знищена. На жаль таких війтів 
треба тепер шукати зі сьвічкою. Навіть найпо- 
ряднїйшого чоловіка, як єго вибере ся війтом, 
здеморалізують староства, ради повітові і инші 
культурні чинники. Яйий то має вплив, то 
сьвідчить лист одного сьвященнка з мого пові
ту, котрий — Є. Е. п. маршалок позволить мені 
— що в цїлости відчитаю (читає):

Слава Ісусу Христу! Всечеснїйший Огче 
Посол! Одиниця хочби і сам Геркул, против ці
лої зґраї жидови і здеморалїзоваиої нею грома
ди тут нич не вдіє, доки власти гуманними за
конами тому лиху материяльному і моральному 
не зарадять а іменн і:

Належить ограничити селянам кредит у 
жидів на зїстні артикули, бо хлоп бере иитльо- 
вану муку, питльованик хліб і т. д. і на сотки 
і більше корон, а потому жиди лїцитують 
ґрунти.

Дальше уставою заборонити продаж і купно 
худоби в селі, — на те є місто, ту на пару во
лах жиди заробляють і по 120 К.

Заборонити нищена громадских лісів, бо 
ту хлопці пастухи корчують молоду смеречину 
в сотки через літо і продають тутешним жидам 
кору за безцїн за тютюн, а старші рубають де 
рево в громадскім лісі і продають, а то вели
чезну шкоду заподїває громаді; ту є в лісах ма
єтки, а они їх нищать. Виділи повітові числять 
в громадах при люстрациї тільке готові гроші, 
а не старають ся, щоби громада мала що числи
ти, не пійде в ліс люстратор иодивити ся, які 
опустошеня. Зкінци помочи громадам побирати 
суровицю для худоби.. Ж иди на людях за довги 
мають в 3 селах но 6000 К. .

З  поважанєм.
Треба додати тутка, що на моє запитане 

що-до зверхності! громадскої відповів, т о  звер
хність громадска вибрана дня і5. марця с. р. 
вже показала свою діяльність в корчмі, від рана 
до вечера і від вечера до рана.

Много обіцювано собі від низших шкіл 
рільничих, котрі мали на цїли виховане добрих 
рільників, котрі вертали би на своє господарство, 
потрафили використати землю на всілякі спосо
би і могли служити за взір цілій людности се- 
ляньскій. На жаль Ті школи рільничі, подібно 
як ніколи народні, завели надії руского народа, 
бо по перше, наука в них є теоретична, а наука 
огородництва і садівництва є недбало провадже
на; но друге, такий укінчений ученик більшу 
має охоту йти на економа до двора, як вертати 
до свого села: по трете, система польонїзациї 
панує і тутка. Іменно по всіх школах рільничих, 
навіть в східній части Галичини, язик викладо- 
вий є польский. В фахових школах, рільничій 
в Суходолі коло Коросна і ткацкій в самім По
росні не учать руского язика, хотяй в школі 
рільничій на 40 учеників є 22, отже -більше як 
половина, Русинів. В ткацкій школі н а в і т ь  р е 
л і г і ї  н е  у ч а т ь  по р у с к и .  Не говорю вже о 
тім, що в школі рльничій в Березницї ученики 
не могли до родичів Русинів писати но руски, 
анї родичі до них. II. радник Барановский мри 
школах народних випоминав мені що-до курсу!

рільничого в Валянцях коло Коломиї якийсь там 
• ЬаЬеІ», а я випоминаю тепер *(ІеЬеІ«.

З  всіх австрийс-ких країв, як навіть справо- 
зданє комісиї каже, на поли робіт реі^уляцийних 
і мелїорацийних найбільше упосліджена Гали
чина, а в самій Галичині найбільше упосліджена 
є східна часть краю, заселена Русинами.

Може на жаднім поли державної і краєвої 
господаревії кривда східної Галичини в норі- 
внаню до західної не виступає так ярко, як вла
сне на поли реґуляциї рік і мельорациї.

На основі звіту краєвого виділу о мелїора- 
циях в Галичині з р. 1898. обчислили ми, що по 
р. 1808 кошти мелїорациї в західній Галичині 
виносили 13,645.000 корон, а в східній Галичині 
4,325.000 корон, отжеж % часть того, хотяй за
хідна Галичина є менша як східна.

Зі зніту краєвого виділу з року мннувшого 
1902 довідуємо ся, що виділ краєвий нредложив 
соймови до ухваленя 5 законів о краєвих реґу- 
ляцііях і мелїорациях. З  того 4 закони відносять 
ся до західної Галичини а один лиш до східної 
Галичини. Кошти робіт, обнятих тими законами, 
виносили 15,261.000 К, з того на західну Гали
чину 11,461.000, на східну 3,800.000 К, значить то 
знова % часть того.

Так само на локальн і реіуляциї ухвалено 
тамтого року 137.498 К а з того на східну Га
личину 15.874 К, се значить ’/8 часть, повторяю 
% часть того.

Так само стоїть справа і з державним ме- 
лїорацийним фондом. Іменно в р. 1902 призна
чено з того фонду 705.207 К, з того на західну 
Галичину 435.969 К а на східну 270.138 К.

(Копець буде).

Сьбято україхьскої пісхї.
Про дальший побут М. Лисенка в Чернів

цях і про єго від'їзд звідтам, пише „Буковина":
В нятницю оглядав Ювилят місто, митро

поличу резиденцию, церкви і и. і відвідав ви- 
значнїйших Русинів. В полуднії відбув ся у над- 
радника Ясеницкого в честь гостя обід, в якім 
взяли участь визначнїйші Русини і представите- 
лї „Бонна" та „Січи". Вечером Лисенко загостив 
до читальні „Народного Дому", де провів годину 
в дружній розмові, обіцюючи на просьбу грома
ди приїхати знов до Чернівців під весну на кон
церт, який „Бонн" задумує дати в єго честь. 
Ділимо ся сею радісною ьістию вже тепер з 
Буковинцями і Галичанами, котрі приймуть єї 
напевно з одушевленєм.

В суботу о 4. годині пополудни заповнила 
салю іі прибічні комнати молодїж всіх середних 
черновецких шкіл. Через ряди бурсаків „Наро
дного Дому" впроваджено Ювилята серед гу -. 
чних окликів. Учениця Б. повитала у входовім 
покою Ювилята гарною промовою і вручила від 
дівчат китицю цьвітів, котру великий гість при- 
няв з подякою, в якій підніс вагу патріотичного 
жіноцтва. На салі ііривитав Ювилята хор учени
ків серенадою, а ученик Г. гіовитав соловія 
України хорошою промовою, на яку Ювилят 
відповів подякою зазначивши вагу народної пі-
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1 На ялинку і Новий Рік
поручаємо маґазин

годинЕИкарско-ювілєрский
3 4 Г  звісний від 36 літ "ЧЩ у Львові, ул. Ґетьгоаньска ч. 4.
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єні. Хор учеників сьпівав відтак „Гуса“ і кілька 
иншах пісень.

0  8. год. вечером зібрала ся черновецка ру- 
ска громада численно на двірци, щоби попраща- 
ти незабутного гостя.

Інспектор Попович промовив: „Все іде, все 
минає і краю немає"...

І величаве всеукраїньске сьвято наше ми
нуло, торжество україньскої музи минуло, минув 
празник україньскої народної піснї-музики, ми
нув Твій ювилей, великий Сину України — але 
не минула згадка всего того, бо память щасли
вих днів, які ми прожили з Тобою, дорогий Го
стю, не мине, бо краю немає той сьвятий во
гонь любови до України, до якого Ти влив знов 
цілющої й живущої оливи, щоб він горів горя
чим поломінєм в наших серцях та загрівав нас 
і в будні дні до мозольної праці, до завзятої 
борби за долю — волю безталанної Неньки.

Все іде, все минає і краю немає...
І Ти, любий батьку Миколо, ідеш від нас, 

але не на все, ми горяче бажаємо, надїємо ся 
і віримо побачити Тебе знов, бо краю немає 
нашій любови, шанї і дяці для Тебе, ґенїю 
України.

Пращаючи Тебе, просимо ще:
Соловію дорогий,
В Тебе голос чудовий,
Тож сьпівай ще довго нам, 
Безталанним Русинам!

А за сим словом, бувай здоров! Най Го 
сподь провадить Тебе щасливо в далеку путь, в 
рідню Україну!

Щаслила Тобі дорога!"
Глибоко зворушений Ювилят розпращав ся 

сердечними словами, дякуючи за хлїб-сіль і за 
щирість, яку найшов.

Ювилята відпровадив до границі в Новосе
лиці посол др. Стоцкий...

І помчав ся паровий віз із найкрасшим 
скарбом безталанної України, а з него остали 
нам перли-сльози...

Все йде, все минає і краю немає.

Вшехпольлмй культ брехнї.
(Копець).

Навівши без ліку примірів вшехпольскої 
нельоґічности і прямої брехливости, варшавский 
мИ^осІонпес* з краківского Сгаз-у заміщує в розі, 
зсгіріит єще одну увагу дотично польско-руских 
відносин. Каже іменно: Не хочу втручати ся до 
внутрішйих справ Галичини, тож я не васказав

61 В. Верссавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).
Через пів року я побачив Петрова у себе 

в Петербурзі'; він приїхав шукати посади і зай
шов до мене. Огорілий і неповоротний у крохма
леній сорочці, до якої він не привик. Петров си
дів, понуривши свою патлату голову й оповідав 
про те, що- сталось.

— Все так і було, як у часописах — се 
правда. В нас був тбдї ярмарок; амбуляторийні 
оглядини у такі дні величезні, прийшлось прий
няти коло двіста людий — а ти зрозумієш, що 
се значить. А в ночі перед сим кликано мене в 
Щеглівку до положницї, там перевів я оборот 
плоду і повернув до дому саме перед ординацнй- 
ною годиною та ледви встиг випити шклянку 
чаю. Ни ярмарок поз'їздились деякі приятелі. 
Сіли ми вечером грати «вінта*, потім випили. 
Випили, справді', таки як слід!.. Тож знаєш, що 
в мене йде монотонно тиждень за тижднем, мі
сяць за місяцем, що я зазнаю прикростий зі 
всіх боків, — так, що брате, инодї замутить, що 
й на сьвіт би не дивив ся. І я вже знаю себе: 
підійде от така лінія, — буває се разів нять до 
шести на рік, — задуриш себе, випєш,*‘ як слід, 
— конче так, щоби бути в похмілю, наче у пе
клі', — ну й знов стаєш сьвіжим і бадьорним. І 
тодї вернув я в такім стані домів. Кличуть до 
орого: бо' >вмйрає«. Я грішний чоловік, не міг

моєї гадки про польско-руский спір. Однак не 
можу промовчати одного уступу в Зіомм роїзк-ім, 
бо дотинать і нас. 8Іомю роїзкіе пише:

.Пересічний варшавский інтелігент виста
вляє собі, що відношене Поляків до Русинів в 
Галичині є таке саме, як Москалів до Поляків 
у нас і, виходячи з сего заложеня, виводить 
льоґічно, що Русини утиснені і що належить їм 
поробити всякі уступки. Що там у східній Гали
чині мешкає 1,200.000 Поляків, се такого варшав- 
ского політика не обходить нич а нич, а коли 
ему навести се число, то відповість без заги- 
кненя: „Отже се власне є єдиним, що стілько 
Поляків мешкає па чужій земля".

Не чув я ніколи, щоби який пересічний 
варшавяк дав кому «без загикненя* таку дурну(?) 
відповідь. Думаю, що стоячи супротив певного 
себе, а .політично виробленого» вшехполяка, 
цересїчний варшавяк мовчав би скромно. Може 
би тілько подумав собі: Ага, отже коли Росия 
пришле до нас нові заступи урядників, коли 
здійснить свої пляни що до кольонїзациї і упхає 
1,200.000 своїх людий, то буде мала право так 
трактувати нашу вітчину, як вшзхполяки тракту
ють Русь.

А росийских шовіністів не треба учити сих 
річий. II. Тімановский, теперіїнний редактор «Днє- 
внїка*, коли раз при нїм висказано ся: росийска 
кольонїя в Варшаві, перервав думно, а з гнівом: 
Нас є тут звию пятьдесять тисяч; через саме 
число ми набули права. — Ну, і нїмецкі гака- 
тисти не инакше оправдують свої права. Нечи
сленна компанія, але дібрана.

Політичний перегляд.
В і д р о ч е н є  д е р ж а в н о ї  р а д и  ого - 

лосив з найвисшого порученя президент міні
стрів др. Кербер при кінци суботнїшного засїда- 
ня палати панів. На тім засїданю відчитано між 
иншим інтерпеляцию кн. Віндішґреца в справі 
концесий признаних Мадярам, а иарушуючим 
єдність армії. Президент міністрів др. Кербер 
відповів сейчас на сю інтерпеляцию і то в дусі, 
що внїшна і внутрішня єдність армії остане не- 
нарушена. Розділ армії на дві части був би зло
чином супротив монархії і доти є неможливий, 
доки істнують угодові закони. (Оплески),

У г о р с к и й  с о й м  провадив вчера даль
ше дискусию над контингентом рекрута. ГІос. 
Б а р а б а ш  хотів відогріти обструкцию, ставля
чи внесена, щоби палата заявила, що жерелом 
всякого права на Угорщині, о т а . і приписів, що

їхати, бо прийшло би ся шпитальному сторожеви | 
класти мене на віз.. Ну, от і сталось...

Він помовчав.
— Ти, брате, не знаєш, що така земська слу

жба. З  усіма треба бути в згоді, від кождого 
залежати. Хорі приходять, коли хочуть, і в день 
і в ночи; як їм відказати? Инший селянин їде 
коня кувати, в переїзді заїде й до тебе: чи не 
можна би поїхати, бо баба вмирає. їдеш верстов 
пять: »деж хора?« — «А вона що йно пішла 
жито жати*. Округ мій на нядесять верств, дві 
фельчерські оселї на ріжних кінцях, а кожду я 
мушу відвідаци двічі на місяць. Сниш і їш, чорт 
знає, як. І так день в день, без сьвят без пе
рерви. Страшно тяжка служба... Дома син ле
жить в скарлятин'ї, а ти їдь!.. Крайно тяжка 
служба!

Він задумав ся, положивши руки на ко
ліна.

— Служба дуже тяжка! — повторив він і 
знов замовк.

— У часописах пишуть: »др. Петров був 
пяний*. Правда, я був пяний, і се дуже погано. 
Всї мають право обурювати ся. Але-ж вони самі, 
— адже з них девятьдесятьдевять на сто дуже 
не від того, щоби випити, не один раз бувають 
пяні, і не винуватять себе, за се. Вони лише не 
можуть зрозуміти, що иншому чоловікові ні 
одна хвилина його житя не дана в повну його 
розпорядимість. А се, брате, ой, як тяжко, — не 
дай Боже нікому!...*

Я дозволю собі познакомити читачів ще 
з одною Газетною заміткою.

•Петербург тепер можна, буквально, назва
ти «безпомічним* — писав в липни 1898. року

відносять ся до язика армії, є воля народа. Од
нак по порозумінні з Кошутом, яке мало збути 
ся в кульоарах при дуже оживленій виміні слів, 

і Барабаш цофнув своє внесене.
Р о з р у х и  р о с и й с к и х  с т у д е н т і в ,  які 

проявили ся в Варшаві, в Київі і в Петербурзі',
' найострійшу форму прибрали таки в митрополії 
України. Тут всі академики солідарно перестали 
ходити на виклади, а за причину сего кроку 
подають арештоване студентів підчас послїдних 
демонстрации перед університетом. Полїция і 
козаки удержують порядок перед університетом- 
На київскій полїтехнїцї, яка своїми величезни
ми розмірами і числом слухачів представляє, 
як звісно, окрему кольонїю, бо і побудована 
ген за містом, ще важить ся гадка, чи бойко
тувати виклади, чи нї. Але професорека колегія, 
щоби упередити дотичні збори молодїжи і го
рячі спори, зарядила здержанє викладів, взива
ючи заразом молодїж, щоби не брала участи 
в розрухах. Мимо просьби слухачів до ректора, 
щоби заведеня не замикано, політехніка остане 
замкненою ще два дни. Між арештованими до 
теиер студентами університету великий процент 
припадає на жидів, які мають бути моральними 
інїцияторами цілого тенерішного руху.

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р  н и к : руско-кат Аваку- 

ма; рим.-кат. Фортуната. — В с е р е д у :  руско- 
кат. Софонїя; рим.-кат. Аделяйди.

— З Самбора. Загальні збори членів „Шкіль
ної Помочи" і Бурси св. Володимира Вел. в Сам- 
борі — відбудуть ся дня 20. с. м. (в неділю) о 
6. год. вечером в комнатах „Рускої Бесіди". За 
Виділ: о. М. Ортиньский, Г. Біленький.

— Із Стрия. Заходом стрийского Жіночого 
Кружка відбудуть ся в навечерє св. Николая (у 
пятницю) в великій сали •Нар. Дому* с ь в я 
т о  н ї ко л а ї  в с к  і в е ч е р н и ц і  для чемних, 
малих і великих дїтий. В програму входять 
сьпіви, дитинячі забави, представлене комедийкн 
«Покарана лож«, відограної дітворою і роздача 
дарів св. Николаєм. Родичі, що мають намір 
обділити діти дарами, зволять ті дари добре о- 
паковані і читко заадресовані зложити тогож 
дня на руки сторожа касинового. Початок о 5. 
год. Вступ від особи 40 сот.

—  Родимці'! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і впрі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаним сьвідомих чи-

хровїкар «Петербургской Газетні* д. В. П. — 
в протязі останнього тиждня мені тричі прий
шлось переконувати ся, що літом столичні меш
канці зо сім лишені медичної помочи. Літом 
Петербуржець не сьміє слабувати, бо йому прий- 
деть ся дуже гірко, так як він ризикує не най
ти лікаря*... Оповівши, як йому й деяким з йо
го знакомих прийшлось марно шукати по цілім 
Петербурзі за лікарем, д. В. П. кінчить свою 
замітку слідуючими «дуже цікавими принцииі- 
яльними питанямп*: «Чи мають право лікарі 
так занедбувати свої відносини до пациєнтів, як 
се вони роблять тепер? Чи лікарі є безумовно 
свобідннми людьми, які можуть розпоряджатись 
своїм часом після власного бажаня? Коротше: 
чи служать вони суспільности, чи нї?«

Питаня, дійсно, цікаві... Чи служать лікарі 
суспільности, чи ні? Таж кожда служба числить 
хотьби на яку небудь взаємність обовязків. Лі
карі виїздять на літо з Петербурга — одні, щоб 
спочити від зимової праці', другі — тому, що 
прожити літом з практики в обезлюдненому Пе
тербурзі тяжко. Вони повинні лишатись, бо мо
жуть бути потрібними д. В. II. і його знакомим, 
які нехтують шпиталями, що відкриті також 
літом, і мінськими лікарями. А колиб д. В. П. 
й його знакомі були здорові, то чи подбають 
вони про те, щоби оплатити пробуване в Петер
бурзі лікарів, які лишились для них ? З  якої 
речі! Най жиють, як хотять, але най кождої 
хвилини будуть готові до послуг д. В. П.

Замітка хронікаря „Петербургской Газетні* 
цінна тою наївною брутальностию й простотою, 
з якою вона висловлює пануючий в суспільно
сти погляд на законність і конечність закріио- 
щеня лікарів. „Чи є лікарі безумовно свобідни-
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новскоі'о 15 Б.)

— Посольский звіт. Адвок. др. Олесницкий 
складав дня 1. с. м. в «Народнім Домі» в Стрию 
звіт із своєї посольскої дїяльностп в соймі. Ве 
лика саля ледви могла помістити всіх учасни
ків зборів. Др. Олесницкий в ядерній промові 
представив всі кривди заподіяні Русинам сей
мовими ухвалами і просив зібраних осудити, чи 
руский сеймовий клюб поступив добре, що зло
жив посольскі мандати. Промову бесідника наго
роджено бурею оплесків, почім промовляли д е
які з учасників зборів. Вк нци на внесене о. Да- 
видяка ухвалено отсї резолюциї.

Віче: 1) висказує признане рускому клюбо- 
висеймовому за єго політику в минулій сесиї,— 
одобрає сецесию руских послів яко одинокий 
крок можливий в даній ситуацій' супротив без- 
граничного насильства і тяжкої наруги, якої 
.дізнав руский нарід і єго посли зі сторони б'ль- 
іности. Рівночасно висказує погорду Русинам, 
котрі солідарність клюбу зломили; 2) висказує 
глубоку подяку Єго Ексц. ВПр. Мнтрополитови 
Шептицкому за єго становиско політичне в обо
роні' прав руского народа; 3) протестує против 
ухваленого сонмом против волі всего руского 
народа закона о бюрах посередництва праці і 
взиває нравительсгво о непредложенє сего за
кона до найвисшої санкциї; 4) протестує про
тив систематичного відсилана правительством 
центральним Русинів з їх жаданими до сонму 
галицкого, узнаючи сойм в теперішнім єго скла
ді некомпетентним і неспосібним до полагодже
на справи рускої в Галичині; 5) протестує про
тив вмішуваню ся чужих єрархів до внутрішних 
справ рускої Церкви, на чолі котрої стоять Вла
дики сьвідомі своєї задачі, над котрими поль- 
ским єрархам духовним не служить ніяка вдасть, 
ні контроля; 6) протестує против стремлїнь до 
виокремлена Галичини в дусї автономії країв, а 
жадає зміни конституциї в напрямі розширеня, 
утревалепя і обезпеченя автономії народів; 7) 
на всяхио же спосіб жадає реформи ордннаций 
виборчих сойму і ради державної в напрямі зне 
сена курий і заведеня загального, безпосередно- 
го і тайного голосованя; 8) жадає реформи за
кона шкільното з 22/6 1867 ч. 13. Б. з. кр. втім  
дус'(, щоби о заенованю руских шкіл серединх 
рішали рівно як о польских компетентні власти 
шкільні, а не сойм і ради повітові; н) жадає по
ділу ради шкільної краєвої на секцию руску і 
польску; 10) висказує д-рови Олесницкому довірє 
за єго посозьску діяльність; 11) с т а в и т ь  д-р а 
О л е с н и ц к о г о  я к о  к а н д и д а т а  н а  п о с л а  
д о  с о й м у  в С т р и ю .

Сі резолюциї принято одноголосно серед 
незвичайного одушевленя, почім зібрані розій- 
шли ся при сьпіві патріотичних пісень.

— Замикають двері... В дослідних роках май
же по всіх бюрах інституций приватних і дер
жавних отворено двері для жіноцтва, не лише 
на посади диюрнїсток, але й урядників. Дійшло 
до того, що нинї нема бюра, в якім не можна 
би стрітити женщини за столиком з пером в 
руках або при ниеарскій машині. Мимо нужден
ної заплати, переважно о половину меншої, яку

ми людьми, які можуть розпоряджатись своїм 
часом після особистого бажаня?**

Річ тут іде не про лікарів, що є в службі 
і які приймаючи вигоди і обезпеченє служби, 
тим самим, розумієсь, зрікаюгь ся „безусловітї 
свободи**; річ йде тут — про лікарів взагалі, 
в відношепю до яких люди себе самих вважа
ють рішучо нічим незвязаними. З  грізною, пиль
ною і немилосерною увагою слідять вони за 
кождим кроком лікаря: „служи суснільности**, 
будь героєм, труженником, не сьмій користува
тись «незрозумілим звичаєм» — віддихати, а 
коли ти обезсилиш ся, або згинеш на роботі, 
то се нас ніяк не обходить.1)

(Дальше буде).

4) В нетербурськім Губернськім земськім 
зібраню, на засїданю д н я '8. грудня 1900. року 
поставлено внесене на видачу одноразової за
помоги двом санітарним лікарям і одному фель- 
черови, які заразились тифом, сповняючи свої 
обонязки. 1 ласний 11. П. Дурново різко повстав 
проти внесена управи. Від заражена — казав 
він ніхто не обезпечений, а лікарі, після са
мого характеру своєї служби повинні ризикува
ти своїм здоровлєм. Ко.іиб лікар умер, то ще 
можна би помогти його родині, але’ в данім 
припадку він лише занедужав. З  девяти сані
тарних лікарів кождого року напевно один ле- 
жати-ме в горячцї або иншіії недузі, невжеж 
в кождім подібн м випадку земство повинно 
давати запомогу? К о л и  з е м с т в а  т а к  щ е 
д р о  д а в а т  и-м у т ь  з а п о м о г и ,  т о  л і к а р і  
н а в м и с н о  з а р а ж у в а т и-м у т ь с я  т и 
ф о м .— На честь петербурського земства заява 
д. Дурнова викликала однодушний протест зі 
браня.

поберав би мущина, женщина сповняє ту саму 
роботу, а сеж прецінь вигіднійше для інституцій 
подаючої працю. Однак вже по кількох літах 
наплив жіночих сил показав ся за великий, бо 
учительскі кандидатки в виду невідрадних об
ставин а часом і крайної нужди, яку треба тер
піти на учительскій голодівцї, почали громадно 
старати ся о посади в урядах та інституциях, 
предкладаючи крім учительскої матури, сьві- 
доцтва з бугальтериї і т. ин. Між жіноцтвом до
буваючим приступом посади почала ся конку- 
ренция, а як покаже наведений примір, в супер
ництві не перебирано в способах. Краківске 
тов-о взаїмн. обезпечень до недавна приймало 
женщини на диюрну. Онодї появила ся в часо
писах оповістка, що більше женщин не будуть 
там приймати. Се оголошене викликало не ли
ше констернацию межи нетентками, але ріжні 
здогади і коментарі не найліпшої якости. Ре- 
дакция Сгае-у, аби успокоїти опінїю публичн^, 
звідувала ся в тій справі і оголошує ось-що: 
«Можемо пояснити, що мотивом сего рішеня не 
є зовсім не досить точна бюрова праця жен
щин, або які инші причини, але ріжні неприєм- 
ности наслідком с е р е д н и к і в  і с п о с о б і в  
с у п е р н и ц т в а ,  які приносили дирекциї вели
кі прикрості! І ХЛОПОТІІ. Аби се на будуче не 
повтаряло ся, заряджено в сей спосіб, що вза
галі більше женщин не буде приймати ся до 
бюрової роботи, а вільні місця буде ся обса
джувати мужеским персоналом».

— З нотарияльних кругів. Президент міністрів 
переніс нотарів: д-ра Тадея Білиньского з Коло
миї до Тернополя. Петра Куриша з Богородчан 
до Вишнївчика і Й їсифа Габера з Миколаєва до 
Коинчинець, а нотарияльного кандидата Теодо- 
зия Телевича з Ярослава іменував нотарем в 
Богородчанах.

— Розлом між польскими академиками. Неда
вно ми писали, що товариство «Братня поміч 
слухачів львівского університету» мало що не 
попало в руки вшехполяків. На перших загаль
них зборах того товириства явили ся в случай- 
ній більшості! вшехполяки і ухвалили видїлови 
заяву недовіра за єго діяльність на внї. Однак 
на продовженю загальних зборів змобілїзовано 
поступові елементи нольскої молодїжи академі
чної і вшехполяки з соромом зістали побиті. Те 
саме стало ся з „Братньою помочию слухачів 
політехніки**. На онодїшних зборах всеполяки 
прийшли в більшости і ухвалили недовірє для 
уступаючого виділу. Збори відложено на пізнїй- 
ше. В суботу був конець зборів. Всеполяки роз- 
поряжали 238 голосами, а поступові Поляки 274 
го юсами. Всеполяки розвели обструкцию і пе- 
кольним криком та свистом старали ся розбити 
збори. Мимо сего поступові Поляки перевели ви
бір свого виділу, почім відложено дальший хід 
нарад на нині вечером.

— Поможіть погорільцям’ Дня 5. с. м. з пятни- 
ці на суботу в ночи погоріло з невислїдженої 
причини в селі Клещівній коло Фирлїїва, рога- 
тиньского повіта, 13 господарів, троє люднії по
пекло ся, а 12 штук худоби згоріло. Шкода ви
носить понад 20.000, лише в дуже малій частині 
обезпечена. 75 осіб остало без даху і крихти 
хліба та одежі. Ласкаві датки прошу присилати 
на руки п'дписаного. Инші часописи прошу пов
торити сю відозву. —Сьвящ. Александер Мійский 
парох в Клещівній, в. Фирл'іїв.

— Фербель перед судом. Дня 12. с. м. відбу
ла ся в повітовім суді в Бродах розправа проти 
ґімназ. проф. Кучери і Ццґи (тепер у Львові) 
і заступника учителя Вонторка, обжалованих о 
газардову гру в карти в брідскім касинї. Про се 
доніс нотар Янїшевский, стаючи в обороні сво
го сина ученика гімназиї, покривдженого проф. 
Кучерою. При розправі обжаловані не признали ся 
до гри, лише нр' ф. Кучера заявив, що в осени 
1902. р грав в фербля але не газардово. Пере
слухані сьвідки не могли точно означити часу, 
коли обжаловані грали в фербляі Нотар Янї
шевский просив о покликане на сьвідків сина 
бувшого слуги касина Кулїка та членів війско- 
вої комісиї, котрі в тім часі грали в касинї ві- 
ста і посьвідчать, що сего року обжаловані гра
ли фербля. На жадане функціонаря прокураториї, 
судия Сїлецкии відложив розправу для переслу- 
ханя тих сьвідків.

— За двФравдац :ю. Б суботу покінчила ся в 
Празі карна р ізправа проти урядників задатко
вої каси ім. ІЗячеслава. Оголошений вирок засу
джує бувшого президента каса кс. Дрозда і б. 
директора Вячеслава Когута на 7 літ тяжкої 
вязницї з постом; б. касиєва Герціка на два літа 
тнжкоі вязницї, а б. бугальтера Пеклєндера на 
ІЗ місяців тяжкої вязницї Ревідентів Ґрінвальда 
і Білїого увільнено.

— Гарні посли. З  Будапешту доносять: Комі- 
сия для посольскої ветикальности покінчила свої 
наради в справі видачі судам кількох послів.
.Ухвалено видати на жадане ирокураториї: пос. 
Урґона з при шип обманьсгва. Він вибрав з каси 
щадничої вексель на 200.000 К з підписами сво
їм і жінки, а вложив инший вексель лише зі 
своїм підписом; — посла Чавольского, обжало- 
ваного о спроневіренє трех векслїв на 17.000 К. 
зложених у него в депозиті; — пос. Нцссіого,

обжаловавого о дефравдацию 600.000 К, які 
взяв від свого клієнта на єго справи, а ужив 
на свої цїли; — пос. Янковича, котрий взяв до 
дому у одного з пештеньских ювілєрів дорого- 
цїнвости і мав за них заплатити або їх зверну
ти, а тимчасом не сповнив вї одного ні другого; 
пос. Еитвиса за сфалінованє книжочки каси ща
дничої на 7.200 К і спроневіренє 10.000 К; — 
посла Люца, засудженого за підбурюване на рік 
вязницї, якої задля вибору послом не відсидів.

— Студентскі розрухи в Киї«і. Росийска аґен- 
ция телєґрафічна доносить з Київа: Проводирам 
розрухів вдало ся довести до того, що всі ака- 
демики однодушно порішили не ходити на унї- 
верситетскі виклади. Яко причину сего страйку 
подають арештоване студентів в часі остатних 
демонстраций перед університетом. Полїция і 
козаки пильнують порядку пер?д буДИНКОїМ уні
верситету. На полїтехнїцї 300 студентів старало 
ся в суботу зломити солідарність в страйку і 
жадали викладів. Сенат ухвалив продовжити ви
клади, але задля демонстраций мусів їх відло- 
жити на два дні. Студенти ухвалили спершу ви
слати депутацию до міністра просьвіти, але об
межили ся лише до зложена аяви на руки ре
ктора з просьбою, аби політехніки не замикати.

Губернатор засудив в дорозі адмінїстраций- 
ній 25 студентів (в тім 19 жидів) на вязницю 
від тижня до 3 місяців за устроюванє зборів в 
приватних домах.

— Анґлїйска королева в огни. З Льондона д о 
носять, що озодї рано вибух пожар в коро- 
лївскім. замку Сендрінґгам в спальни двірскої 
дами, міс Кнос. Огонь розширив ся неначе під 
подувом вітру і дістав ся до сусїдної кімнати, 
де спала королева Алексаадра. Двірска служба 
пробуджена трівожяим голосом звона збігла ся 
на місце катастрофи і з нараженєм житя змо
гла уратовати королеву, яка вже була зімліла, 
а опісля огонь загашено.

•— Дрібні вісти. На місне недужого краєвого 
інспектора для народних шкіл і учит. семинарий 
п. Токарского покликано тимчасом її. Кавецкого, 
шк'льного інспектора для міского округа в Кра
кові. — Міста Перемишль, Ярослав, Переворск, 
Ряшів і Тарнів влучено до телефонічної еїти 
Львів-Відень.

Родимці! Памятайте на селяньску бурсу 
„Шкільної Помочи** в Снятинї, В ЯКІЙ містять ся 
ученики реальної школи!

Наука, штука, література.

— «Козак», календар на нерезтупний рік 1904 
вийшов накладом коломийскої філії «Руского 
Тов-а педагогічного». Стор. 192, 8 ’. Набувати 
можна в видавничій книгарни Якова Оренштай- 
на в Коломиї по 80 сот. (а 90 сот. з почт. опл.) 
за примірник. Зміст «Козака», крім калєндария 
та інформацийн її части, є чисто белетристичний, 
і складає ся з 29 новель, оповідань і поезий, 
знаних в вашій літературі письменників як: 
Сильв. Яричевский, Богдан Ленкий, Віра Дебе
това, Антін Крушельницкий, Евгения Ярошиньска, 
Лесь Гринюк. Яр. Юлев, Осип Шпитко, Ярослав 
Весоловский, Ілько Гаврилюк, Мария Колцуняк, 
Остап Луцкий, Іван Франчук і ин. Сей календар 
є, так сказати-б, доповненєм календаря «ГІро- 
сьвіти» «Товариша», в якім містять ся популяр
ні розвідки на ріжні теми. А що до того чистий 
дохід з роніродажи «Козака» призначений на 
бурсу філії’ Р. Тов а педагогічного в Коломиї, то 
можна надіяти ся, що кожний, хто має «Това
риша», набуде і календар «Козака».

— Накладом філії Р. Тов-а педагогічного в Ко
ломиї вийшов також к и ш е н е в и й  Календа
рнії на 1904. рік, який можна набувати разом 
з „Козаком" по ціні 24 сот. за примірник. Зверх
ніш як і внутрішний вигляд «Калєндарика» пред
ставляє ся дуже гарно; друк читкий, папір ве- 
лїновий, а на записки призначено чисті картки. 
Поручаемо сей «Калєндарик» нашій суспільно
с т е  бо найвисший вже час, щоби отрясти ся 
з чужих того рода калєндариків, які ще часто 
можна побачити в уживаню у деяких Русинів.

— Поступ ч. 48 із 28. с. м. містить: Поезиї
Остапа Деревинки: Хвилина розпуки; В ночи. _
Др. Іван Франко, Яр. Весолонского. — Атмосфе
ричні опади Н. Д-ша. -  Дещо про Канаду (ко
пець) д-ра Єр. Калнтовского. — .Війна, Ілярюна 
1 рабовича з ілюстрациєю із турецко македонь- 
скої борби — Всячина. Нові книжки. — Сьмі- 
шне. — У фейлетоні: Сирітки, Антона Крушель- 
ницкого.

Телеграми
з дня 14. грудня.

Будапешт. Архикнягиня Кльотильда, дочка 
архикн. И >сифа, померла на заііаленє легких в 
19. році житя.

Прага. Магоііпі Ьізїу доносять, що в новій
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війсксвій гроцедурі будуть узгляднені ті самі 
и рава для всіх славяньских народностий, які 
о держали Мадяри, с. є поступованє ‘ в війскових 
судах  буде переводжене в рідній мові обжало- 
ваного, а т акож склад війскових судів буде до 
того достроений після народностий.

Задар (в Дальмациї). Вчера відбули ся ту 
збори, на яких ухвалено резолюцию з проте
стом проти подій в Інсбруцї та з жаданєм ство
рена в Триєстї італїйского університету.

Букарешт. Палата послів ухвалила кредит 
600.000 франків на румуньскі школи і церкви в 
Македонії.

Берлин. Цісар Вільгельм в суботу пополуд
ня перший раз по операциї переїхав ся до Поч- 
даму, витаний по дорозі публикою. Вечером ці
сар з цїсаревою були на представленю в театрі.

Господарскі, промислові і торговельні ВІСТИ.

Товариство взаїмного кредиту «Дністер» у 
Львові. 5вгг за час від 1. січня 1903 до ЗО. па

долиста 1903.
I. Вкладки щадничі:

вложило 1537 сторін суму. . . . 767.381'74К
виняло 937 сторін суму . . . .  482.7П-48К

Стан 30. падолиста 1993 1522 вкла
док на суму . . ....................  1,387.937 66 К

II. Позички па скрипти і векслї:
Рух: уділено 721 позичок на суму, 505-610-— К 

сплачено 396 позичок на суму . 419.343-65 К
Стан ЗО. падолиста 1903 2496 пози

чок на суму ..............................  1.325.509 81 К
а то: 2307 позичок на скрипти

в с у м і .............................................. 1,213.300-20 К
і 209 позичок на векслї в сумі . 112.117-61 К

III. Членів прибуло 538, ви
ступило 127, остає 2806 членів.

11'. Сума уділів декларованих 
146.500 К, в п л а ч е н и х ....................  108.321-95 К

У. Фонд рсзервовий, специяль- 
на резерва і фонд на ріжницю
курсів виносять с у м у ....................  19.308-53 К
Фонд власний р а зо м .........................  127.63048 К

Сума всіх активів Товариства
виносить . . . / .........................  1,578.786-70 К
а то: на позичках

як виспіє . . . 1,325.509-88 К  
в цінних паперах . 91.42425 К
в руских Товари

ствах вкладки . 77.960-60 К
готівка, в Щадници

почтов. і на ра
хунку біжучім . 83.892-04 К

Від позичок числить ся 5 ‘/2°/о і  додаток 
1Й/О на кошти адміністрації. — Вкладки прини- 
мае ся на 4°/0.

Львів, дня 3. грудня 1902.
Дирекция.

С о їо з з е и т  
в пасажи Гермапів

при ул. Соняшній у Львові.
—Б Від 1. до 15. г р у д н я  1903. 4— 

величава програма:
1) Увертура. (Реклямоґраф). 2) ТЬе ІЬгее 

Рауеу’з, акробати на головах і руках. 3) ТЬе Уоип 
дегз, (креолі) американьскі сьпіви і танці. 4) 
Віаск апсі УЬііе, америк. ексцентрики зі своєю 
музикальною повостию: їзда доробкою з пере
понами і живий музикальний осел. 5) Біоскоп 
6) Людвиковский з новим репертуаром. 7) ТЬе 
\УаІ1у-Нозіе, комічно-гумористична комбінация. 
8) 0, хестра. 9) Сестри 8уІуа, артистки на подвій 
нім трапезі. 10) Кепее ОеЬаида слагна предста- 
вителька хромоплястичних поз. 11) ТЬе 5 Тге- 
пеііоз, акробати зі сценою «Йоирег по бали». 12) 
Американьский біоскоп

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйше межі а замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Карела Людвика 
ч. 9. у Львові.

Товариство взаїмних обезпечень

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10. ззаеж?” Дім

,ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирае умірковапу 
оплату премій, а чистий зиск т. е надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в дослідних трех літах виносив зворот 8%.

N

ДНЇСТЕР
ДНІСТРА

ДНЇСТЕР
ДНІСТРА
ДНЇСТЕР

ДН СТРА

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодована 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченкх на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні діли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.
уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 
аґенти.
аґеяти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. угір. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

гозклад поїздів зелізничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-евроііейского).

ПоїздПоїзд
поси. | особ. 

приходить 
о годпнї

6-10 
6-20
6- 50
7- 35 
7-Ю 
735 
7-55
7- 45
8- оо 
957

10-25 
1115 

1-Ю 
1 25

І . ’О

2-15 
2 30

4 35 
н-06 
530 
5-40 
5-50
5 55

12-20
840
231

9 20 
9 50

1000 
1002 
10.О 
10-10 
З О 
3-30

1 49

з Кракова, {Зерлина, Варшави, Відня 
з Чернівців іГалацуд Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Вави рускої
з Салібора, Хнрова
з Янова
з Бідно..очнек, Бродів на дв Підзамче 

„ ,, на дв головний
з Лавочного (ГІештуІ, .Калуша, Хпрова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
з Рншева, Любачева
з СтлипсАвіїна (Керес.мезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Коппчинцїв на дв Підз.

., на дв. голов
8 Стрия, Хирова. Борислава
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

Н І ч

з Чернівців, Вукарешгу
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла Рпманопа 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ . ,• '  _ .. на дн. голов.
з Ланочирго (Пегату), Хіірова, К луша 
з Тернополя, Грималона па Дн. Підзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до ’ години 59 мінут рано
Час середно евронейскнй ріжнпть ся від часу львівского о 86 мінут. а і... год. часу сері дн-, і-нрілн-іі
ского — 12. год. ::6 мін. часу львівского — і лоро іиформацийне ц. к. зелізнішь державних (у;. Красїцких 

ч о.) удїлнє пояснень в справах зелїзяичпх, продав білети неякого рода і розклади їзди.

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщеиа рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеди'ї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомоети.
-+  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчпка С. Горука у 
Львові, пл. Домбровского ч. і, і в книгарнях.

посп. | особ. 
підходить 
О ГОДИНІ

зі Львова

1 50 
2-14

8 25 
2-59

2-40

Н і

12 45

2-51

6-2-2 До
6-34 ДО
643
645 ДО ї

8-35 ДО

9-05 ДО
9-15 ДО
9-:’5 ДО
9 40 ДО

1 0  35 ДО
1040 ДО
10-57
305 ДО
3-25 до
340 до

ч
605 до
615 до
6-30 до
6 40 до
8 05 до
г-09 ДО
9-20

10-42 до
10 5 > ДО
і 1.09 до-
11-24
11-05 І ДО
11 11 1 до

4ч0 до

Підволочиск і

Я я т а

ілересмезе, потутор 
Бродів дн головний 

дв Підзамче- 
орислава, Дрогобича

Калуша

Сокаля, Любачева 
їв, Потутор, Делятива 
>ля, Потутор, дв. головний

,, дв. Підзамче

нова, Відня, Берлина, Варшави
Янова
Лавочного (Яешту1, Калуша, Хпрова 
Сокаля. Гави рускої 
Підволочиск, Бродів гол. дворець 

.. дв. Н дзамче 
іцкан, Чорткова
Кр нова, Бідна, Варта ні. Праги 

юлочнек, Бродів дв. головний 
,< ■, дн П дзамче

імі
ікни (лише що неділі)

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковксого.


